
1 

 

                                                              Komisiji za žalbe Saveta za štampu 

 

Kao član Komisije za žalbe Saveta za štampu, na osnovu člana 19 Statuta 

Saveta za štampu, i člana 3 tačka 6 Poslovnika o radu Komisije za žalbe, 

podnosim žalbu na sledeće tekstove. 

Naslov: „Maloletni masovni ubica sa Vračara pokušao da pobegne: Sprečili 

ga u poslednjem trenutku!“. Tekst se poziva na Informer kao izvor, a 

objavljen je 01.08.2023. godine na portalu  www. Objektiv. rs. 

LINK 

https://objektiv.rs/vest/1423156/maloletni-masovni-ubica-sa-vracara-

pokusao-da-pobegne-sprecili-ga-u-poslednjem-trenutku/ 

 

Naslov: „ŠOK NA PSIHIJATRIJI! Ubica sa Vračara pokušao da pobegne! 

KOSTU SPREČILI U POSLEDNJEM TRENUTKU!“. Tekst se, takođe, 

poziva na Informer kao izvor, a objavljen je 01.08.2023. godine na portalu 

www.hypetv.rs 

LINK 

https://hypetv.rs/sok-na-psihijatriji-ubica-sa-vracara-pokusao-da-pobegne-

kostu-sprecili-u-poslednjem-trenutku/ 

 

Molim Komisiju da se izjasni da li postoji prekršaj Kodeksa novinara Srbije. 

Po mojoj oceni prekršeni su: Poglavlje I tačke 1, 2, 3 i 4, Poglavlje V tačke 

1, 2. 

 

Objavljena informacija je netačna. To je ubrzo po objavljivanju potvrdio 

MUP u svom saopštenju. Personalni izvor informacije je anoniman, a 

informacina je preneta iz drugog medija - Informera kao ekskluzivna. 

Informer, kao izvor netačne informacije neposredno posle saopštenja MUP 

zamenio je na svom portalu inicijalnu netačnu informaciju tekstom 

saopštenja MUP. 

 

U Beogradu, 03.08.2023. godine        

  

                                                                       Podnosilac žalbe                                                                             

                                                                                                                      

 

 

                                                                       

                                                                         Zlatko Čobović           
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